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ДТЕК відзвітував про
відновлення енергетики за
тиждень: де відключень
через обстріли було
найбільше
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За тиждень енергетики ДТЕК повернули електрику в
домівки 318 тисяч сімей після ворожих атак
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ЮЛІЯ БОЙКО

За тиждень ДТЕК повернув світло 318 тисячам родин після обстрілів (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-
Україна у Google

Протягом минулого тижня енергетики компанії ДТЕК
повернули електроенергію в домівки 318 тисяч сімей, що
були без світла внаслідок ворожих атак.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення
ДТЕК.

Читайте також: ДТЕК очолив рейтинг найбільших інвесторів
в Україну
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

ДТЕК  Електроенергія  Енергетики

"З 11 по 17 травня енергетики ДТЕК змогли повністю чи
частково повернути світло жителям 389 населених пунктів,
знеструмлених внаслідок ворожих атак. Електрика знову
доступна для понад 318 тис. родин", - йдеться в ньому.

Зазначається, що найбільше відновлень було на
Дніпропетровщині, де за тиждень енергетикам вдалось
повернути електрику майже 217 тисячам родин.

Водночас:

на Донеччині за цей час енергетики повернули світло понад
43 тисячам сімей;

на Одещині, енергосистема якої також не перестає бути
мішенню для ворога, минулого тижня вдалося повернути
світло в оселі 39,2 тис. родин місцевих мешканців;

на Київщині у той же період вдалося відновити
електропостачання 19,1 тис. домівок, що також були
знеструмлені внаслідок ворожих атак.

Як повідомлялось, ввечері 14 травня російські війська завдали
удару по енергетичному об'єкту в Одеській області. Після атаки
частина жителів регіону залишилася без електропостачання.

Нагадаємо, тиждень тому енергетики ДТЕК Ріната Ахметова
повернули електроенергію в домівки 340 тисяч родин після
ворожих атак.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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